



В Ижевске в рамках расследования уголовного дела о пожаре сотруднику газораспределительной организации предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в связи с пожаром в жилом доме по улице Ленина в Ижевске.

На основании собранных следствием доказательств 21-летнему сотруднику газораспределительной организации предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

По данным следствия, 13 февраля 2023 года обвиняемый проводил плановую проверку и техническое обслуживание газового оборудования в одной из квартир многоквартирного жилого дома на улице Ленина в Ижевске. Допущенное им пренебрежение действующими правилами и инструкциями, регламентирующими порядок производства данных работ, привело к неконтролируемой утечке газа с последующим возгоранием газопровода и воспламенением помещения квартиры.

В результате происшествия пострадала пожилая жительница квартиры, которая с инфарктом доставлена в медицинское учреждение, где ей оказана помощь. Огнем повреждена квартира и находящееся в ней имущество.

В ходе расследования уголовного дела допрошены сотрудники газораспределительной организации и учебного центра, осуществляющего подготовку специалистов газовой отрасли, собственники квартир, сотрудники управляющей компании. Для установления причинно-следственной связи между действиями сотрудника газовой службы и наступившими последствиями проведен ряд сложных судебных экспертиз, в том числе пожарно-техническая, а также комиссионная судебно-медицинская, согласно выводам которой потерпевшей причинен вред здоровью средней тяжести.

Обвиняемый признал в полном объеме вину в совершенном преступлении.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание вплоть до двух лет лишения свободы.

Изображения



16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1817228>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
